

高邮市日月钢业有限公司 董事长徐永楼 率全体员工 高邮市昌盛机械有限公司 总经理保厂 中率全体员工 高邮市元靈冷冻有限公司总经理王元才率全体员工

思想。

高邮市政协士工厂第一次会议隆重召开

高邮市日月钢业有限公司

该公司坐落交通便捷,西接京沪高速,东傍同三 高速,北靠高兴东公路,是苏北地区规模较大的热轧 扁钢、角钢生产厂家,前身为高邮市钢厂,创办于 1976年,现有员工156人,其中工程技术人员28人, 公司由现任董事长、总经理徐永楼自然人发起组建, 投入资金 5000 万元。公司占地面积 7800 平方米,其 中建筑面积 4600 平方米, 现存总资产 1556 万元, 其 中固定资产 2500 万元,拥有 250、220 两条机械化轧 钢机组生产流水线, 先后被江苏省质量管理协会评 为"用户满意产品"、"打假"维权无投诉规范企业,连 续多年被市工商局、质监局授予"重合同、守信用"企 业,同时获得"产品质量信得过"、"AAA 级企业信用 单位"等多项荣誉。

公司主要产品有:扁钢、角钢、邮电专用扁、电力 专用扁、钢格板专用扁、冷拉型钢扁以及 45# 碳扁 等,原材料主要来源由宝钢集团提供,特殊产品可以 来电、来函加工、满足客户的各种要求。

公司成立至今,凭借雄厚的实力,良好的信誉, 完善的销售网络和周到的售后服务与国内一百多家 企业建立了长期、稳定的客户合作关系。

欢迎各方面佳宾、新老朋友洽谈业务! 莅临指导!



高邮市昌盛机械有限公司

该公司东靠安大路,西接三阳河,北傍 S333,交 通十分便捷,公司创办于1984年,是专业生产各类 弹簧和锯条的现代化企业

弹簧系列包括各类汽车弹簧,机械密封弹簧、发 动机三滤弹簧、矩形截面模具弹簧、各类螺旋弹簧、 异形弹簧、板簧、碟行弹簧。锯条系列有木工带锯、盘 锯、木柄手板锯、园艺锯、龙锯及特种锯条。是上海大 众汽车,意大利索菲玛公司,江苏金飞达集团等国内 外大型企业的定点供应商。

公司具有技术力量雄厚的开发中心, 目前应用 微机对整个企业实施计算机网络管理, 先后成功开 发了多项新产品,曾多次获得"优质产品奖"、"市科 技进步一等奖"等,特别是汽车系列弹簧方面,工艺 技术及产品质量领先国内同行,达到国际先进水平 锯条系列产品远销欧美和东南亚, 深受用户的厚爱 和信任,并确立了长期稳固的贸易关系。公司先后多 次被评为"重合同、守信用"的企业。

公司是国内弹簧及锯条行业中较先通过 ISO9002 认证,并较早应用 ISO/TS16949 质量体系管 理的企业

现拥有国际国内先进的生产技术与设备, 具有 各种先进的测试设备和完备的检测试验条件。严密 的品质管理制度,训练有素的技术工人,完善的质量 保证体系,长远的发展规划,现代化的集成生产,深 入的科技研究与开发, 使产品遍布国内三十多个省 市及欧美和东南亚,深受用户的厚爱和信任,并确立 了长期稳固的贸易关系。



高邮市元鑫冷冻有限公司

息灵通的千年古镇汉留镇。

公司成立于 2007 年, 并于 2008 年成立了虾业 专业合作社,创建了具有自主品牌,通过国家 QS 生 产许可证、ISO9001 质量体系认证的地方龙头产业化 明星企业

公司依托高邮湖泊资源和虾业合作社各专业户 强力打造绿色品牌"元鑫"系列水产品。产品主要有: 免浆虾仁,免浆鲜贝,淡水河虾,免浆鱼片以及高端 牛排等精加工系列产品。该系列产品具备绿色环保, 健康无公害,质量上乘,营养丰富的一系列优点。公 司产品畅销国内二十多个大中城市, 深受广大消费 者的厚爱与青睐,并于2012年荣获江苏省扬州市名 牌产品称号。

公司拥有国内先进的生产设备和生产工艺,具 备各种先进的检测设备和完善的检测条件,同时具 有技术力量雄厚的研发中心和研发团队。公司优质 的营销服务将"元鑫"一系列产品提升到了一个全新 的高度。

公司严密的管理制度,训练有素的技术工人,完 善的质量管理体系,长远的发展规划,现代化的集成 生产,深入的科技研发使产品遍布国内二十多个大 中城市,深受用户的厚爱和信任,并确定了长期稳固 的贸易关系。



古镇汉留是值得信赖的创业乐园、投资热土、兴业宝地